Table des matiéres

Furet décimal CIMT (107)...uuieecuieeeiieeeieeeeieeeeieeseteeeette e e tteeseaeeesaeasseasssseeesssaeasssaeansseessssssaesssssnssseeesansnnes 1
COMSIENE. ... eeeteeeeeitteee ettt ettt e ettt e e et e e s e abte e e e s sbt e e e s asbaaeseassaaesasasbteeesnsaaeesasssaeesanssseeeansnsaaaeessssnnnnns 1
DanS 1€ CANIET....c..eiuiiiiiieieceee ettt et sae bbbt e bbbt b e et e s e ab e e ane s 1

AUtour du ramime (207)....cecveeerieeeiieeeiieeeiteeete e st e e st e esaeeesae e e be e s raee s taee s bt e e s bt e e s baesaabraaeesenaantraeeeens 3
RAPPEI SUT 185 UNMILES.....cc.uvieieiieeiieeccieeete et te et eee e e e s aeeesaeeesabeesssaeeesseeessseesssaaesssaeesssaeensseesesnnnns 3
EXEICICE Aottt ettt et st e s st e e s bb e e e bt e e e aba e e e bt e e e e e ssrbaeeeeeennnnaees 3
EXEICICE Bu...ooiiiiiiiiiiiiiiiicc et e e e 5)

Le moins possible d’autocars ou de camions CIM1 (25”).....ceecuieiriieiriieiniiieiniieinieessreeesieesseeesssneesssseeens 6
T 1 1<) el LI O o T 1 TSRS 6

COMSIENE. ... eeeteeeeittee ettt e ettt e e e sttt e e ettt ee s s s bt e e e saabaee e s ssbteeeasastaeessassaaesssssteeessanaaeessnssssssssaaeaaeaees 6
DanS 1€ CANIET....c..ciiuiiieiieteeee ettt ettt b et st b et s e s bt e s b e s ree s 6
RECREICHE 2, P 159, .. ittt sttt et s st e e st e e sba e e s bt eesateeesssaeessssaaaeessnsnsees 8
COMSIGI. ... ettt ettt ettt et e e et e e et e sttt e s ab e e s at e e s bt e e e st e e ea st e s easeeeaabeeesbeeesbaessaeeeseanssaeeesannns 8
DANS 18 CANIET. ..ottt ettt e st e s e saee st e e e e e e e e e e e e nreeeas 8
(1] 15 1< 1 13 OSSPSR P PP PPPPPPPPRN 9
CRETCRET 1, P 127 ettt ettt ettt e et e st a e e s te e e s baeessbaeessbeessssaessssaessnssssaaessnnssssnaeenns 9
(O] 112 Yad s 1<) 8 o T 0 PRSP 9
CRETCRET 3, P 127 ettt sttt e st e e st e e st e e e s bt e e sasaeesasaeessnsssaaaeesannssaaessnnnes 11
Furet décimal CM1 (10’)

Consigne

Nous allons jouer a nouveau au jeu du furet, mais avec les nombres décimaux. Le furet avance de

centiéeme en centiéeme (de 0,01 en 0,01).

Dans le cahier
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Autour du gramme (20’)

Rappel sur les unités

Exercice A

F xcencice A

Poun donen des boisenies, on ulilise des feuidles d, on.
1000 feuitles d, o pesent 13 g.

a. Combien nese une feuille don 7

b. Combien pesent 500 feuilles don 7

Une fouille d ovpase ey







Exercice B

[ xcencice B

Dmmmmdepa@%,wmm;

« AA'WM am it 500 m%olesa/%mm, »
Lesaxghume/&tuméjpmm noe,

E e ot vendue en nelites doses de 1 dg chacune,
Combien de doses faub- il whiliser pown suivne ta, necette ?

T "4

1%— ______ o‘q(d&w&ﬂmwws)
————— mg = ————- %
Astuce



https://mathandco.files.wordpress.com/2013/01/image-tableau-de-conversion.jpg

Le moins possible d’autocars ou de camions CM1 (257)

Recherche 1, p 159

Consigne
Six groupes participent a un voyage organisé en autocars : 2 groupes de 18 personnes ; 2 groupes de 14

personnes ; 1 groupe de 9 personnes ; 1 groupe de 12 personnes.

Les organisateurs ont trois contraintes a respecter :
* chaque autocar ne peut pas emmener plus de 30 personnes ;
* toutes les personnes d’un méme groupe veulent monter dans le méme autocar ;
* il faut utiliser le moins possible d’autocars.

a. Combien d’autocars faut-il utiliser ?

b. Comment faut-il organiser la répartition des groupes dans ces autocars ?

Dans le cahier

[ e moins WMOL/M/{)OCQM ow de camions

Rechenche 1 159
Thots conbraimtes -







Recherche 2, p 159

Consigne
Sept machines doivent étre transportées par des camions.

Les contraintes de ce transport sont :
* chaque camion ne peut pas transporter plus de 2 500 kg ;
* on peut mettre jusqu’a 4 machines par camion ;

« il faut utiliser le moins possible de camions.

Voici le poids de chaque machine :

900 kg ; 1 640 kg ; 350 kg ; 830 kg ; 1 250 kg ; 870 kg ; 1 530 kg.

a. Combien de camions faut-il utiliser ?

b. Comment faut-il organiser la répartition des machines dans ces camions ?

Dans le cahier

Rechenche 2, 159

L’usage de la calculatrice peut étre utile. Si tu I’utilises, écris les calculs réalisés.




Consigne

Tim découpe des rubans qui mesurent 15 cm de long. Dans chaque bande de tissu, elle doit découper le

plus possible de rubans.
S’il reste du tissu, il faut indiquer la longueur restante.

Chercher 1, p 127

C%%mezg
Tma,um%amd@wuqeol@?ﬁ omv. Combien de muibans T/\M—VB

dscougen ?

Tmr\mdécow’rm____ wbans de 15 om. [ neste —— _ om
de bissie.

Chercher 2, p 127

C%MMZ,MZES
Tum a wne bande Mewe de 175 am. Combien, de mibans W—{B

décounen ¢

Tmmﬂuo‘m/v’nm____ wibans de 15 om. 10 neste ——_ om







Chercher 3, p 127

Chenchen 3, 128

Tum a wne bande Bewe de 500 om. Combien de muibars W—
Wb

décounen 7

Tmrw/udéww’rm____ wbans de 15 om. 10 neste ——_ om
de bissir.




	Furet décimal CM1 (10’)
	Consigne
	Dans le cahier

	Autour du gramme (20’)
	Rappel sur les unités
	Exercice A
	Exercice B

	Le moins possible d’autocars ou de camions CM1 (25’)
	Recherche 1, p 159
	Consigne
	Dans le cahier

	Recherche 2, p 159
	Consigne
	Dans le cahier

	Consigne
	Chercher 1, p 127
	Chercher 2, p 127
	Chercher 3, p 127


